

«И память о войне нам книги оставляют»

1418 дней мучительных страданий, массового героизма на фронте и в тылу – это долгий путь советского народа к Победе в Великой Отечественной войне.

В преддверии Дня Победы, в Красноярском отделе МБУК ЦР «ЦМБ», оформлена книжная выставка «И память о войне нам книги оставляют».

Слово писателя на войне и о войне трудно переоценить. Меткое, разящее, возвышающее слово, стихотворение, песня, героический образ бойца или командира вдохновляли воинов на подвиги, вели к победе. Все меньше и меньше остается очевидцев и участников тех страшных дней, все меньше тех, кто может рассказать о событиях 78 летней давности, но остаются книги — это они поведут нас по событиям страшных лет. Строка за строкой, нас будут сопровождать солдаты и матросы, партизаны и подпольщики, труженики тыла, разведчики, поэты, писатели и журналисты, которые оставили нам бесценное наследие — правду о войне.

Мы ждем наших читателей в библиотеке, чтобы еще раз прикоснуться к истории нашей страны.